

“孝庄”抄袭“甄嬛”？

于正回应：甄嬛是个坏女人，孝庄纯美

自从《宫》红得发紫后，于正也被网友冠以多种调侃之名，比如“于抄抄”、“于大妈”等。随着江苏卫视热播的《山河恋之美人无泪》被指抄袭《甄嬛传》的九大桥段被曝光，“于抄抄”再次被推到风口浪尖。昨日，记者连线采访了该剧的制作人于正，当被问及是否抄袭《甄嬛传》时，于正表示很惊讶，他自言并没有看过几集《甄嬛传》，“我感觉甄嬛后来变成了坏女人，很有心计的样子，但是孝庄是从纯美到复杂，最后还是回归纯美，甄嬛是现实的，孝庄是梦幻的。”

初看剧本时目瞪口呆

于正告诉记者，这部剧的编剧并不是自己，而是香港著名的女编剧沈芷凝小姐。首次将自己的品牌剧交给其他编剧来操作，是不是因为迫于之前的舆论压力？于正解释：“我一个人最多一年写一到两部剧，我感觉宫廷戏已经被自己写光了，前两部我都是以男人的心态来揣摩女人。这部剧我想做一种新的尝试，找一个

女性来诠释，看看能有什么不一样。”

对于沈芷凝小姐的作品，于正表示初看剧本时都惊得目瞪口呆，“原来故事还可以这么写。沈小姐是琼瑶认可的学生，我写的女主角已经都是很极致纯美的，没想到她的女主角比我的还要纯美。《山河恋之美人无泪》里的感情类型非常多，但是引人入胜。”他还透露两人也因不同的



思维方式发生过争执：“我看到剧本里大玉儿和皇太极居然不相爱时，当时和沈小姐吵起来，我说怎么可以男女一号都没相爱的戏码？但是沈小姐表示，现在《失恋33天》那么火，男女模式已经突破了原来的一定要相爱，为什么不能尝试。慢慢的，我接受了。”

艺人就是我眼里的一件作品

于正被称为“造星工厂”，演过他剧中女主角的演员都能走红，杨幂就是最好的例证。目前，《山河恋之美人无泪》和明年即将开拍的《笑傲江湖》都是于正钦定袁姗姗来演女一号，而关于两人的绯闻也并未消失过。

对于和袁姗姗的关系，于正表示：“艺人在我眼里就是一件作品，我和她们保持远距离，避免发生情感纠葛。我在娱乐圈

看过太多反目的例子，其实作为老板来讲，你是改变她人生的人，她因为你从零变成一个被人膜拜的偶像，那么为什么要让她去恨你呢？我今年和袁姗姗一共只见过三次面，一次是《宫2》宣传，一次是横店探班，最近的一次是《笑傲江湖》的定妆。我和签约艺人之间是公事公办，不要变成亲人之类的关系。老板和艺人之间都是对他们负责，我对袁姗姗说，如果《山河恋之美人无

泪》和《笑傲江湖》红了后，你可以单飞出去自己赚钱了，如果这两部剧之后还没有红，那么我以后的作品里你都是女主角。”对人际关系看得如此透彻的于正，那么生活中的情感能否控制得自如呢？于正感慨到：“我只投入地爱过一次，在爱情中任何自制力都是无力的，其他的感情都可以自己掌控，但是爱情不行。”

记者 吴笑文

揭唐国强婚恋史

前妻除夕夜上吊自杀

60岁的唐国强和妻子壮丽经常恩爱现身令人羡慕，壮丽是唐国强的第二任妻子，在1993年41岁的唐国强与小他12岁的壮丽结婚。壮丽是藏族人，有着英国血统，长得身材高挑，浓眉大眼。壮丽同时也是唐国强的经纪人。

前妻曾上吊自杀

据博主中国娃娃爆料，相比现在的甜蜜婚姻，唐国强还有一段不堪回首的婚姻往事，唐国强的首任妻子名叫孙涛，1977年初，唐国强通过孙涛母亲战友的介绍与孙涛相识，当时孙涛是助理军医，家境也不错，孙涛的父亲原是军委工程兵部队政治

部副主任，正军级干部。而唐国强则是一名借调到八一厂的临时工，据说俩人见面后，孙涛一下子就喜欢上了他。

1979年7月，唐国强和孙涛举行了婚礼，1983年生下了一个女儿。但1989年因感情破裂，唐国强提出了离婚，1990年的大年除夕，孙涛抛下了年仅7岁的小女儿在卫生间自缢身亡。孙涛的自杀在当时掀起了轩然大波，各种指责、猜疑和咒骂纷至沓来。

唐国强称其患精神病

家人透露为什么孙涛会狠心丢下女儿选择自杀呢？据她家人透露，唐国强1月

19、20、23日连续三天跑到我们家逼迫孙涛在离婚协议上签字，孙涛不肯签，唐国强就威胁孙涛，最后女方上吊并留下2封遗书，一封给家人，一封给女儿。而唐国强则认为孙涛是得了精神病。唐国强本人在2004年对2封遗书做鉴定，唐国强认真读完内容后谨慎向记者表示，“已经过了14年了，我没法确认这中间他们添了什么，减了什么，所以我没法确定（真假）”。唐国强补充说，“当初我和孙涛离婚，我们都是军人，在那个年代如果真的是有第三者插足这种事情，她能不告我吗？我们离婚组织上都是审查过的，组织上是很清楚的。”

宗禾

《快乐到家》1月18日爆笑上映 何炅谢娜泰国上演 “狗在囧途”

星报讯(记者 吴笑文) 由何炅、谢娜领衔的快乐大本营十五周年贺岁巨献，全家欢萌宠喜剧《快乐到家》，讲述一众倒霉蛋为一条价值百万的明星狗乐乐，奔赴泰国展开一场欢乐爆笑的夺狗大战，日前片方宣布影片将锁定1月18日春节档上映，而本片导演傅华阳也戏称这部电影堪称是“狗在囧途”。

据悉，主角狗狗乐乐的选角颇具挑战，为了找到合适的狗狗，全剧组满世界找狗，因为对于这个狗狗角色的塑造，导演从一开始就没想把狗当成动物来拍，而是把它当成人来拍，准确来说当成一个小孩来拍，在电影圈里，公认是小孩和动物最难拍，而《快乐到家》这两样占全了。最后在泰国，找到现在扮演乐乐的贵宾犬，傅华阳透露不是我想选只贵宾犬，而是它出色的表现让我不能不选它，它就像一个小孩一样，有判断、有情绪、有情感。乐乐的动作戏份也是最多的，它的动作可以说是国际一线动作男明星都望尘莫及的。

傅导演还介绍，在中国，内容在很大程度上决定了一个电影的生存机会，电影《快乐到家》除了喜剧元素，还有动作、冒险。《快乐到家》想要达到的效果是不同于无厘头喜剧、人物喜剧，它有自己的喜剧元素，比如狗狗很多天然萌的表情动作，快乐家族几位主演的搞笑才能的发挥，很多客串明星的精彩表现，准确来说是一部适合家庭集体观看，具有喜感、可爱、感动故事的喜剧电影。

平安、刘伟献唱 16位达人将于 人民大会堂演出

星报讯 12月21日，第四季《中国达人秀》在上海音乐厅迎来了最后一场录制，在节目录制现场，两位重量级“达人”现身达人秀舞台。上海本土实力唱将平安和中国达人秀第一季冠军刘伟，带着中国达人秀主题曲《梦想的符号》唱响上海音乐厅。另据节目组介绍，2013年1月6、7日，将有16位达人在人民大会堂进行新一轮的录制。

与上一季不同的是，这一次将省去中间才艺比拼的“加试”环节，而将通过观察员讨论，选出十六位达人。总导演金磊表示，这样安排是为了给达人们留足更充分的时间和空间到人民大会堂的舞台上表现，“额外增加一轮才艺展示环节是上一季的全新尝试，但极大地消耗了达人们的精力和体能，像魔音组合这类技巧类达人便曾因训练时间短、难度大而受伤。所以这一次为了保护达人们的身体和宝贵的创意灵感，节目组决定省去中间环节，将决定权交给梦想观察员。”

对于在人民大会堂的演出，天王黎明鼓励大家：“把大会堂当成自己的家，你就成功了！”而高晓松更是直言：“我虽然没有在人民大会堂里表演过，但我会在大会堂外面的街上表演。不管是在哪里，只要抱着分享的态度，分享自己的快乐、感受、歌声和技艺，大家才是最快乐的。”

AMG 艺术影城 过圣诞迎新年

A 情侣专属圣诞套餐 100元
(2张电影票+2瓶昆仑山矿泉水+1份中爆米花)

圣诞观影有惊喜: 只要拿起你的手机或相机，在艺术影城内拍下你或你们的笑脸，将合影发到新浪微博并@安徽艺术影城，即可。抽取25位幸运粉丝获得电影兑换券一张。(所有奖项将于12月31日微博公布)

C 超值圣诞套餐 乐翻天
套餐A: 大份爆米花 + 超级奶茶(热饮) 套餐B: 中份爆米花 + 超级奶茶(热饮)

2瓶百事可乐瓶装系列 (原价44元 现价20元) 1瓶百事可乐瓶装系列 (原价28元 现价20元)

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 62794999/62795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

奇! 失眠不吃药 一贴就睡好

周公朱砂通眠贴

失眠可导致神经衰弱、头痛头晕、精神烦躁、焦虑不安、记忆力减退、免疫力下降，而引发高血压、心脏病、内分泌紊乱、皮肤衰老、脱发、性功能障碍等，长期失眠可使寿命缩短三分之一。据史料记载，瑞拱三年，宋太宗赵匡胤，因国事忧，而寐不安，遂亲赴华山向有睡仙之称的陈抟求医。陈抟以绝世手笔，巧妙配伍，始得一朱砂神方。太宗贴后，一宿安睡，大喜，赐名“周公朱砂通眠贴”。

【睡仙】古方为何疗效如此神奇？是因为周公朱砂通眠贴经大椎穴，自动导入任、督、冲三脉循经而下，恢复脑部供血、供氧，达到减少大脑兴奋程度，使大脑正常、按规律运转，并建立起独立的神经纤维链，清除

神经键规律性传导障碍，拆散神经元之间赖以交流的链接，削弱大脑对无用记忆的反应程度，而且能够调节经络与脏腑气血的平衡，消除气血失和、脏腑失调、经络淤堵症状人体在最松弛状态下自然而眠并逐渐进入最深的睡眠阶段。

周公朱砂通眠贴：对心烦、健忘，多梦、夜不能寐、睡眠不深、半夜醒后难以入眠等各种原因引起的睡眠障碍均有很强的疗效。一般患者1-2疗程，顽固性失眠3-5个疗程即可。即日起买5送1

专家咨询: 0551-63188883 【市内免费送货】
地址: 养生大药房(三孝口天桥往西200米)
普济药房(市府广场乐普生旁)